



MERCK

2020 默克中青年护士综合技能 Campaign 项目召开

五城在线联动 提升生殖护理综合技能

▲《医师报》融媒体记者 裘佳

7月18日，默克公司联合北京、南京、广州、郑州、西安五地同步在线举办“2020默克生殖护理中青年护士综合技能Campaign项目”全国区域赛。主要内容包括“默克生殖中青年护士综合技能区域赛PK”及“网络经验分享”环节，得到了全体护士们的高度好评。86名选手在线参赛，3720余名护理人员观众在线见证比赛过程，经过5个多小时的激烈角逐，30名选手入围总决赛。

通过此次会议，护士们更加认同标准化服务的重要性，认为演讲技能、护患沟通以及标准操作技能对于提高患者依从性及患者满意度非常重要。同时，大家一致认为，新型果纳芬®预充注射笔可带回家自行注射，更安全、方便、高效，大大减少了患者往返医院的次数和时间，提升生殖中心护士工作效率和护理质量，减少交叉感染风险。雪诺同®（黄体酮阴道缓释凝胶）一天一次，操作简单，可在家自行用药，提升患者自我管理能力，提高患者依从性和满意度。

项目简介 <<<

- 项目目标
- 帮助生殖中心管理者进行梯队人才培养
 - 进一步树立中青年护士标准操作流程的意识，掌握全产品的演讲技能、护患沟通技能
 - 推动和促进生殖护理管理工作，推进标准化工作进一步落地
 - 加强中青年对于默克产品优势的了解、提高异议处理及操作技能

项目计划

默克公司于2020年4月正式启动了默克生殖中青年护士综合技能Campaign项目，含启动、海选阶段、全国区域赛和总决赛4个部分。

启动 4月 海选阶段 4-5月 区域赛 7月 18日 总决赛 10月

五城联动全国网络区域赛 <<<

本次网络区域赛分北京、南京、广州、郑州、西安五个会场。北京大学第三医院宋东红护士长担任主会场的主持。宋东红护士长表示，默克公司不仅关注护士教育，也关注中青年梯队人员能力的培养，这几年的工作开展越来越重视中青年护士能力的提高。“这是第三年举办综合技能比赛，前年是

演讲比赛，2019年是护患沟通比赛，这样的比赛形式受到了全国中青年护士的喜爱，大家都积极热情参与到比赛、学习当中，不仅赛出了水平，赛出了风采，还提高了患者管理能力，更好地服务患者。”

默克生殖事业部负责人崔玄在活动开场致辞中表示，护理人员在辅助生殖过程中起到非常重要的

作用，为进行辅助生殖的夫妻带来很大的帮助。默克20多年来一直致力于辅助生殖领域产品与服务的投入，也与辅助生殖领域的医护人员共同成长。希望未来能继续帮助护士在辅助生殖中发挥更大的价值，共享经验，提升护理能力，进一步提升服务质量，使患者享受最好的治疗资源。

默克公司芦坤经理介绍了中青年综合技能比赛项目以及本次区域赛比赛规则。今年的比赛为综合技能PK，综合了前两年的内容，进一步考察各位参赛者演讲、护患沟通和操作的综合能力。由于疫情原因，今年采取线上五城联动的形式。五个分会场各邀请到一位主持人、两位评委。

西安：
主持人 重庆市妇幼保健院 罗红
评委 西北妇女儿童医院 王敏
锦江妇幼生殖中心 夏明静

北京：
主持人 北京大学第三医院 宋东红
评委 北京大学第一医院 陈菲
河北医科大学第二医院 李爱民



嘉宾谈活动感想 <<<



晋级总决赛选手呈现

周红卫：非常感谢默克公司搭建这样一个平台，给予我们交流互动的机会。能在全国范围内5地同步线上举办这样的比赛非常不容易。

张彩霞：活动很顺利，选手们的表现也非常优秀，也感谢默克公司让我们护理人员走上了网络信息化的前列。

杨丽：比赛进展非常顺利，感谢默克公司的付出。尤其在疫情之下感受到了默克公司的产品方便患者、操作简单、方便护患交流、减少疫情期间的患者往返。用视频形式能很好地开展患者操作的讲解。

王敏：会议流程很顺利，选手表现也好，尤其是在实际操作这块做得非常好。未来希望选手能在幻灯展示上继续改进。

张宇晖：感谢默克公司搭建的平台，让我们以

这种形式和广大的护理同行们相见，各位护士的表现都非常优秀。

邓明芬：总的来说每位选手都做了很充分的准备，各项工作熟练，护患沟通做得非常出色。默克公司给生殖护理搭建了重要平台，对护士进行非常充分的交流培训，促进各地护士的同质化发展。

宋东红：每位选手竭尽所能，取得了很好的成绩。默克中青年护士综合技能Campaign项目已经开展三年，明年还会继续。这个平台搭建对于全国生殖护理来说非常有益处，通过培训，在护理技能、知识储备、人际沟通方面都有不同程度的提高；可以了解其他中心的发展情况，取长补短。明年考虑加入生殖心理的内容，对护患沟通提升有很多帮助。再次感谢默克的支持。

参赛选手谈感想 <<<

河北医大二院周娜：第一次以这种形式参加比赛，很新颖，很感谢有这个机会，学到很多沟通、临场应变技巧。

郑大三附院秦伟：很高兴能参与这个活动。

疫情虽然疏远了人与人之间的距离，却也搭建了心与心的桥梁。非常感谢默克公司，相信我们共同努力，生殖护理的发展肯定会惊喜不断，更上一层楼。